
 

 
Friendly Eyes Stichting – ANBI-status 

Sinds juli 2024 heeft onze stichting een ‘ANBI-status’. Dit is goed nieuws als je ons wilt 
steunen. De ANBI-status geeft je als donateur de mogelijkheid een financiële gift fiscaal 
van de belasting af te trekken. Hieronder lees je hoe het werkt.  

Belastingvoordeel uitgelegd 

Giften  
Het drempelbedrag van wat afgetrokken mag worden is 1% van je drempelinkomen 
maar minimaal € 60. Wat meer is gegeven, mag afgetrokken worden. Tot een 
maximumbedrag van 10% van je drempelinkomen. 
 
Voorbeeld: Je drempelinkomen is € 40.000. Het drempelbedrag is dan € 400 (1% van 
€ 40.000) en het maximumbedrag aftrekbaar bedrag is € 4000. 
Je geeft bijvoorbeeld € 600. € 600 (gift) - € 400 (1% drempelbedrag) = € 200 is aftrekbaar.  
 
Periodieke giften  
Voor minimaal 5 jaar hoef je geen rekening te houden met je drempelinkomen. Er geldt 
een minimaal bedrag van € 60 en een maximum van € 250.000 per jaar. De periodieke 
gift moet vastgelegd zijn in een overeenkomst met de Stichting.  
Klik hiervoor op deze link.  
 
Vennootschapsbelasting 
Giften aan Algemeen Nut Beogende Instellingen ‘ANBI’ mag je van de winst aftrekken. 
Per jaar bedraagt de aftrek ten hoogste 50% van de winst, met een maximum van 
€ 100.000. Je moet de giften schriftelijk kunnen bewijzen. 
 
Voor informatie op maat kun je het beste contact opnemen met je belastingadviseur of 
accountant. Uiteraard staan wij jullie te woord, voor zover onze kennis reikt.   

https://download.belastingdienst.nl/belastingdienst/docs/overeenkomst_period_gift_in_geld_ib0802z7fol.pdf

